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Масивні кросівки поступово втрачають популярність, поступаючись місцем

легшим і практичнішим моделям. У центрі уваги цього літа опинилися ретро-

силуети, мінімалізм і взуття, яке легко поєднується з повсякденним

гардеробом.

Про це пише Fashion Times.

Одним із головних трендів літа 2026 року стали ретро-кросівки з тонким

силуетом. Вони витісняють масивні dad sneakers і повертають моду до естетики

вінтажного спортивного взуття.

Такі моделі легко поєднуються з лляними штанами, сукнями-комбінаціями та

вільним денімом. Саме тому вони стали фаворитами серед стилістів і fashion-

інсайдерів.

Не менш популярними залишаються мінімалістичні шльопанці з тонкими

ремінцями. У тренді моделі з квадратним або м’яко загостреним носком,

виконані в бежевих, карамельних або чорних відтінках.

Часто таке взуття доповнює невеликий підбор. Завдяки стриманому дизайну

воно легко вписується як у денні, так і у вечірні образи.

Ще один помітний тренд сезону — балетні кросівки та mesh flats. Вони

поєднують спортивну основу із напівпрозорими або сітчастими матеріалами.

Такі моделі обирають прихильниці поєднання жіночності та комфорту. Вони

добре виглядають із мінімалістичним одягом та монохромними образами.

Класичні підбори цього літа поступаються місцем сучасним танкеткам.

Дизайнери пропонують легкі моделі з рафії, текстилю або шкіри, які

забезпечують комфорт навіть за високої підошви.

Таке взуття називають одним із найкращих варіантів для літніх подорожей,

святкових подій та вечірніх виходів.

До списку найактуальніших трендів також увійшли fisherman sandals — так звані

рибальські сандалі. Вони вирізняються закритим або напівзакритим носком,

шкіряними переплетеннями та лаконічним дизайном.

Модні експерти зазначають, що саме практичність стала головною ідеєю

літнього сезону. На зміну короткочасним трендам приходить взуття, яке можна

легко носити щодня та поєднувати з більшістю речей у гардеробі.

Окремо стилісти звертають увагу, що класичні білі кросівки залишаються

актуальними, однак більше не вважаються головним трендом літа. Їх дедалі

частіше замінюють ретро-моделі у спокійних нейтральних та пастельних

відтінках.
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